Информация о результатах рассмотрения заявок исполнителя услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования.

[bookmark: _GoBack]23 января 2023 года, в 11.15, в Комитете по образованию муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области по адресу: г. Всеволожск, ул. Вахрушева, д.3 состоялось заседание комиссии по отбору исполнителей услуг, контролю за выполнением условий соглашения о предоставлении гранта в форме субсидии и возврату гранта в форме субсидии в бюджет муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области (далее – Комиссия).
Комиссией была рассмотрена заявка индивидуального предпринимателя Маевского Антона Артуровича (ИНН 470321218565) на участие в отборе исполнителей услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования.
Комиссия, рассмотрев документы, представленные индивидуальным предпринимателем Маевским Антоном Артуровичем, приняла решение о соответствии исполнителя услуг требованиям, установленным пунктом 9 порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, муниципальным образовательным организациям, в отношении которых администрацией муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области не осуществляются функции и полномочия учредителя, включенным в реестр поставщиков образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования (далее – Порядок), утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 27.12.2021 года № 5051 (с изменениями от 26.12.2022 года №5491) и в заключении рамочного соглашения с индивидуальным предпринимателем Маевским Антоном Артуровичем (ИНН 470321218565).
Решени принято в соответствии с пунктом 9 Порядка, на основании соответствия ИП Маевского Антона Артуровича требованиям, установленным пунктом 9 Порядка.

