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Резолюция районного педагогического совета 
«Всеволожский  район: от качественного образования к человеческому капиталу».
Районный педагогический совет по теме «Всеволожский район: от качественного образования к человеческому капиталу», состоявшийся 28 августа 2018 года в МОБУ «СОШ «Муринскй ЦО №1», подвел итоги деятельности муниципальной системы образования за прошедший учебный год, дал старт новому 2018-2019 учебному году, определил основные приоритеты и направления деятельности.
В работе педагогического совета приняли участие более 750 человек, среди которых: делегации образовательных учреждений и методической службы района, представители региональных и муниципальных органов власти, представители науки и общественности, социальные партнеры.
В ходе обсуждения современного состояния и приоритетов развития муниципального образования с позиций Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», национальных проектов «Развитие образования» и «Наука», Стратегии социально-экономического развития Ленинградской области до 2030 года, подчеркнуто, что образование является условием повышения качества жизни и человеческого капитала, мощнейшим ресурсом обеспечения конкурентоспособности района.
Участники педсовета отметили, что важнейшими задачами на  2018-2019 учебный год стали: реализация приоритетных проектов в сфере «Образование», современная и безопасная образовательная среда, внедрение обновленных образовательных программ и цифровых технологий, развитие способностей и профориентация детей и молодежи, развитие муниципальной системы воспитания, формирование системы учительского роста, механизмы оценки качества деятельности образовательных организаций. Образовательными организациями наработаны организационно-экономические механизмы реализации образовательных программ в условиях введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, интегрированы результаты инновационных проектов в образовательную практику.
Участники педагогического совета обсудили актуальные вопросы развития образования в районе, соответствующие следующим целям и задачам, поставленным Президентом Российской Федерации В. В. Путиным в майском указе:
обеспечение конкурентоспособности российского образования на мировой арене, вхождение России в десятку ведущих стран мира по качеству общего образования;
воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей;
внедрение национальной системы профессионального роста педагогических работников.
Участники педагогического совета отмечают важность полученных в 2017-2018 учебном году результатов и обращают внимание на то, что реализация приоритетов муниципального образования в наступающем 2018-2019 учебном году должна осуществляться с ориентацией на достижение национальных целей и решение стратегических задач, поставленных в майском указе Президента Российской Федерации на период до 2024 года.
Педагогическое сообщество Всеволожского района предлагает считать основными ориентирами муниципального образования в новом учебном году следующие:
ликвидация в районе второй смены за счет ввода новых объектов, организации сетевого взаимодействия и введения в образовательных учреждениях нелинейного расписания;

ликвидация очереди в детский сад для детей старше 3-х лет за счёт введения новых образовательных учреждений;
развитие современных механизмов, технологий и инфраструктуры муниципальной системы образования; создание современной высокотехнологичной образовательной среды образовательных учреждений;

модернизация содержания общего образования на основе результатов исследований качества образования и с учетом современных достижений науки и технологий;
работа по развитию института наставничества, мотивации педагогов к непрерывному профессиональному росту и совершенствованию системы повышения их квалификации;
реализация муниципальной системы профессиональных конкурсов в целях предоставления гражданам возможностей для профессионального и карьерного роста;
работа по совершенствованию практики управления образовательной организацией, в том числе в части развития кадрового потенциала;
реализация модернизации системы оценки и управления качеством образования и образовательных результатов: система действенных мер, направленных на оценку эффективности управленческих решений; обеспечение объективности проведения процедур оценки качества образования; корректировку «Дорожных карт» по повышению качества образования на основе глубокого анализа педагогическими коллективами результатов прошедшего учебного года; создания качественных условий реализации основной образовательной программы дошкольного образования;
реализация региональной и муниципальной программ развития воспитания, плана мероприятий по реализации до 2020 года Стратегии развития воспитания в Российской Федерации, привлечение обучающихся к участию в программах, проектах и конкурсах;
работа по внедрению успешных практик: подготовки обучающихся к достижению высоких результатов во Всероссийской олимпиаде школьников; профориентационной работы;
создание цифровой образовательной среды, отвечающей современным требованиям, повышением ее безопасности;
внедрение обновленных образовательных программ и технологий, обеспечивающих освоение обучающимися «навыков XXI века», повышение мотивации к обучению;
реализация проектов, связанных с обеспечением психологической безопасности субъектов муниципального образовательного пространства, в том числе за счёт развития психологической службы образовательных организаций, института детского омбудсмена в каждой школе совместно с уполномоченным по правам ребенка в Ленинградской области;
разработка и реализация комплекса мер и мероприятий по развитию у обучающихся мотивации к здоровому и безопасному образу жизни в связи с объявлением Губернатором Ленинградской области 2019 года годом здорового образа жизни;
реализация проекта по стимулированию участия обучающихся в олимпиадах и конкурсах профессионального мастерства, в том числе «Юные профессионалы», «Молодые профессионалы» муниципального и регионального уровней.
Важнейшим приоритетом муниципального образования на предстоящий учебный год и ближайшую перспективу должен стать вектор на дальнейшее повышение его качества на основе эффективных инноваций, оцениваемых с позиций формирования человеческого капитала как важнейшего ресурса дальнейшего социально-экономического и социально-культурного развития Всеволожского района Ленинградской области.
