ПРОЕКТ
Резолюция 
районного педагогического совета 
28 августа 2020 года

Районный педагогический совет по теме «Система образования Всеволожского района: перспективы и новые возможности» подвел итоги деятельности системы образования за прошедший учебный год, дал старт новому 2020/2021 учебному году, определил цели и задачи развития   системы образования Всеволожского района на перспективу.
В работе педагогического совета приняли участие  педагоги и руководители образовательных организаций, представители региональных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, представители общественных организаций и родительской общественности. 
Участники районного педагогического совета обсудили готовность системы образования к выполнению Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» (далее – Указ Президента Российской Федерации), определяющего, в том числе, актуальные ориентиры развития образования, направленные на обеспечение прорывного развития страны, повышение качества жизни граждан, предоставление возможности для самореализации и раскрытия талантов каждого человека и цифровую трансформацию.
В ходе обсуждения стратегических приоритетов и современного состояния  системы образования участники  педагогического совета отметили важность полученных в 2019/2020 учебном году результатов и обратили внимание на то, что решение инновационных задач в наступающем 2020/2021 учебном году должно осуществляться с ориентацией на стратегические задачи и приоритеты регионального образования.
Районный педагогический совет в новом 2020/2021 учебном году предлагает:
	продолжить работу по выполнению Указа Президента Российской Федерации и решение задач национального проекта «Образование», Государственной программы Ленинградской области «Современное образование Ленинградской области», Стратегии социально-экономического развития Ленинградской области до 2030 года, муниципальной программы «Современное образование во Всеволожском муниципальном районе Ленинградской области»  в интересах обучающихся, повышения качества жизни населения Всеволожского Ленинградской области,  
	определить следующие приоритетные направления и задачи для системы образования Всеволожского района Ленинградской области в 2020/2021 учебном году:
	1. По направлению «Создание современной инфраструктуры образования» (федеральный проект «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография», федеральные проекты «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда», «Поддержка семей, имеющих детей» национального о проекта «Образование»)
продолжить: 
- развитие инфраструктуры образования для развития образования и формирования у обучающихся соответствующих компетенций, 
- строительство и реновацию объектов образования, создание современных новых мест в образовательных организациях;  
- обновление материально-технической базы образовательных организаций; 
- создание современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней; 
обеспечить:  
- реализацию мер по внедрению в образовательных организациях целевой модели цифровой образовательной среды; 
- работу по обеспечению доступности качественного цифрового образовательного контента, позволяющего реализовать индивидуальные образовательные траектории с учетом индивидуально-психологических особенностей обучающихся; 
- открытие центра цифрового образования детей «IT-куб» на базе МОБУ «Бугровская средняя общеобразовательная школа №3»; 
- работу общеобразовательных учреждений в государственной информационной системе «Современное образование Ленинградской области», позволяющей автоматизировать процессы управления в сфере образования.  
2. По направлению «Решение задач в сфере общего образования, развития управления образованием» 
продолжить: 
- обеспечение системной поддержки школ с низкими образовательными результатами и школ, находящихся в сложных социальных условиях; 
- совершенствование практик управления образовательными организациями, в том числе в части развития кадрового потенциала, на основе внедрения и использования современных эффективных механизмов и технологий управления; 
- работы по формированию целостного образовательного пространства района; 
обеспечить: 
- организацию мониторинга объективности проведения Всероссийских проверочных работ в общеобразовательных организациях в сентябре-октябре 2020/2021 учебного года. 
3. По направлению «Подготовка, поддержка и развитие профессиональных управленческих и педагогических кадров»  
продолжить: 
- работу по повышению качества кадрового потенциала, престижа педагогической профессии, формированию единого педагогического сообщества; 
· работу по поддержке молодых педагогов, развитию системы морального и материального стимулирования педагогических работников; 
· оказание поддержки педагогическим инициативам через развитие системы профессиональных конкурсов, наставничества. 
· 4. По направлению «Решение актуальных задач воспитания и социализации подрастающего поколения, дополнительного образования детей» 
продолжить: 
· работу по стимулированию социальной активности детей подростков, в т.ч. через развитие деятельности Российского движения школьников,  юнармейских отрядов в школах Ленинградской области, развитие кадетского движения; 
· реализацию школьной и муниципальной программ развития воспитания, привлечение обучающихся к участию в программах, проектах и конкурсах: «Российское движение школьников», «Мой родной край – Ленинградская область», «Живые уроки», «Русский музей: виртуальный филиал», «Школьные музеи», «Кадетские классы», «Юнармия», «Волонтерское движение» и др.; 
·  развитие современных механизмов функционирования учреждений дополнительного образования (навигатор образовательных программ, персонифицированное финансирование и пр.); 
обеспечить:  
· модернизацию воспитательной деятельности образовательных организаций, в т.ч. через внедрение примерной программы воспитания и реализацию мероприятий нового федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»; 
· [bookmark: _GoBack]реализацию комплекса мероприятий, связанных с организацией качественного двухразового бесплатного горячего питания для обучающихся 1-4-х классов общеобразовательных организаций с 01.09.2020 года. 
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